
STRAVA je aplikace pro mobilní telefony, která umožňuje pomocí GPS zaznamenat trasu 
nějaké aktivity. Třeba běhu, jízdě na kole, pěší trasy, jízdy na lodi apod. V průběhu aktivity se 
zaznamenává nejen trasa, ale i aktuální rychlost, uplynulý čas apod. Někteří lidé používají 
Stravu nebo podobné aplikace jenom pro svoje interní potřeby jako deníček aktivit, někteří 
rádi sdílí svoje aktivity s ostatními. Funguje to malinko jako třeba Facebook, ale na Stravě 
sdílíte jen svoje výkony a k nim komentáře a fotografie. Je to tedy určené pro úzký okruh 
uživatelů. 

My budeme na MoKoTě Stravu používat k záznamu trasy. Na mokré aktivitě budou okamžiky, 
kdy budete muset zaznamenat vaši trasu a budeme potom vyhodnocovat její parametry. 
Záznamů trasy bude několik, proto bude nutné každý záznam zvlášť uložit a pojmenovat.  

Pojďme se podívat na to, jak Strava funguje. 

 

Slovník klíčových slov 

You Ty 
Following Sledovaní 
Feed List novinek 
Time Čas 
Distance Vzdálenost 
Record Activity Nahrát aktivitu 
Acquiring GPS Získávám GPS signál 
Close Zavřít 
Settings Nastavení 
AVG speed Průměrná rychlost 
Stopped Stopnuty 
Hide Skrýt 
Resume Obnovit 
Finish Cíl / ukončit 
Discard Zapomenout 
Edit aktivity Upravit aktivitu 
Location services Polohové služby 
Add a photo Přidat fotografii 
Add a description Přidat popis 
Private aktivity Soukromá aktivita (ostatní ji nevidí) 
Give kudos „Dát kudos“, tj. pochválit/ocenit 

  



Když se aplikace zapne, můžete přepínat pohled na aktivity, které jste vykonali vy (YOU), 
nebo lidé, které sledujete (FOLLOWING). Tlačítko  slouží k rozbalení postranního menu, 
které potřebujete, abyste mohli začít zaznamenávat novou aktivitu.  

 

  



Klikněte na tlačítko Nahrát novou aktivitu (Record Activity) 

 

  



Napoprvé se Vás asi mobil zeptá, jestli chcete aplikaci STRAVA povolit přístup k polohovým 
službám. To musíte potvrdit, aby aplikace dostala od telefonu povolení znát vaši polohu. 

 

 

  



Aby STRAVA mohla zaznamenávat vaši polohu, musí být v telefonu zapnutá GPS. Pokud 
není, ukáže se tato hláška, kterou potvrďte OK. Pokud se tato hláška nezobrazí, znamená to, 
že vaše GPS je zapnutá a nemusíte si s tím dělat starosti. 

 

  



Abyste mohli zaznamenávat vaši aktivitu přesně, zvolte položku Vysoká přesnost. Tím se 
aktivuje GPS. 

 

  



Dokud svítí hláška „Acquiring GPS“, znamená to, že Váš telefon není přesně zaměřený, 

vyčkejte, než hláška zmizí. Potom můžete kliknout na tlačítko volby aktivity. . 

 

  



Z nabízeného seznamu vyberte kanoistiku.  

 

 

  



Jakmile zhasne ACQUIRING GPS, můžete kliknout na start a začít vaši aktivitu nahrávat.  

 

  



Pokud na Vás vyběhne nějaká hláška o komunitě, můžete ji ignorovat (CANCEL). 

 

  



Když běží záznam aktivity, vypadá vaše obrazovka takhle. Můžete vypnout displej a mobil si 
dát do kapsy. Ideálně ne nikam hluboko do lodi, aby přes oblečené mohl mobil chytat GPS 
signál.  

Jakmile dokončíte záznam aktivity, vyndejte mobil a klikněte na tlačítko stop.  

 

 

 

  



Když je aktivat STOPPED (zastavená), dá se ještě obnovit (RESUME) nebo ukončit (FINISH). 

 

 

  



Po kliknutí na FINISH se ukáže obrazovka, kde máte zadat název vaší aktivity, který my 
rovnou uvidíme a budeme moci vyhodnotit. Zkontrolujte, že vaše aktivita není nastavena 

jako privátní. Ikonka přepínače musí být šedivá. . Pokud byste ji přepnuli, vaše aktivita 
by byla privátní, tedy pro ostatní neviditelná. Je možnost k aktivitě přidat fotku, ale ní to 
povinné ( ) . Jakmile zadáte název aktivity, klikněte na tlačítko SAVE (uložit). 

 

  



Upload Successful znamená Nahrání úspěšné. Máte vyhráno, vaši aktivitu již vidíme. Pokud 
chcete přidat další aktivitu, můžete opět přes ikonu  a potom  , nebo 

rychlejší cesta – použít tlačtíko , které rovnou pouští další aktivitu. 

 


